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令和４年４月６日 

◎明神議長 本日の委員会は、本年度の最初の委員会でございますので、私から招集をさ

せていただきました。さて濵田知事は、新型コロナウイルス対策に万全を期すとともに、

県政浮揚の実現に向けて、今後の成長の原動力となるデジタル化、グリーン化、グローバ

ル化の視点から、５つの基本政策と３つの横断的な政策の一層の強化や、感染症の影響を

受けた地域経済を下支えするために、必要な投資的経費を確保し、防災・減災対策などの

インフラ整備の加速などに全力で取り組むこととしております。こうした中、効果的な予

算執行等に当たっては、執行部に対するきめ細かなチェックや、積極的な政策提言など、

それぞれの委員会が果たす役割はますます重要となっております。委員の皆様におかれま

しては、県民の付託に応えるためにも、活発な議論を賜りますよう、どうぞよろしくお願

いいたしまして御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いします。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会

条例第７条第２項の規定によりまして、年長であります上田（周）委員に、その職務をお

願いいたします。 

◎上田（周）年長委員 それでは、年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただき

ます。 

それでは、ただいまから委員会を開会いたします。 

（10時３分開会） 

◎上田（周）年長委員 なお、黒岩委員から所用のため、委員会を欠席したい旨の届出が

あっております。 

直ちに委員長の互選を行います。 

互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎上田（周）年長委員 「指名推選にせよ」という発言がございましたので、委員長の互

選の方法につきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ございません

か。 

（異議なし） 

◎上田（周）年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。どな

たか推薦がございましたらお願いいたします。 

（「大石委員を推薦いたします。」と言う者あり） 

◎上田（周）年長委員 ただいま、大石宗君を委員長に推薦したいという御発言がござい

ました。 

大石宗君を委員長にということでございますが、これに御異議ありませんか。 
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（異議なし） 

◎上田（周）年長委員 御異議なしと認めます。 

よって、ただいま推薦されました大石宗君が委員長に当選されました。 

ただいま、委員長に当選されました大石宗君に、本席から告知をいたします。 

ここで、委員長の就任の御挨拶がございます。 

◎大石委員長 ただいま、委員長に御推挙をいただきました大石宗でございます。この総

務委員会は、財政から警察、そして教育ということで、県政のまさに中核になる大変重要

な職務を所掌する委員会でございます。また、今年度の委員の皆さんを見ますと、重鎮の

先輩方がたくさんおられるという中で、委員長としましては経験不足でありますけれども、

しっかりこの委員会を取りまとめて頑張ってまいりたいというふうに思いますので、先輩

方の御指導、そして同僚各位の皆さんの御指導、お願いをいたしまして、就任の御挨拶と

させていただきます。１年間どうかよろしくお願いいたします。 

◎上田（周）年長委員 以上で私の役目でございます委員長の互選が終わりました。皆さ

ん、ご協力ありがとうございました。 

◎大石委員長 お諮りいたします。本日の委員会の以後の日程につきましてはお手元にお

配りしてある日程案によりたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎大石委員長 御異議なしと認めます。それではこれより、副委員長の互選を行います。

互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎大石委員長 指名推選にせよという発言がありました。副委員長の互選の方法につきま

しては、指名推選によりたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎大石委員長 御異議なしと認めます。よってさよう決定いたしました。お諮りいたしま

す。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎大石委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。副委員長に野

町雅樹君を指名いたします。お諮りいたします。ただいま指名をいたしました野町雅樹君

を副委員長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎大石委員長 御異議なしと認めます。よってただいま指名いたしました野町雅樹君が副

委員長に当選されました。 

ただいま、副委員長に当選されました野町雅樹君に、本席から告知をいたします。 

ここで副委員長の就任の御挨拶がございます。 
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◎野町副委員長 この１年間、大石委員長を補佐しながら、しっかりと職務が果たせます

ように、皆様方のご協力いただきながら、しっかりやっていきたいと思います。よろしく

お願いいたします。 

◎大石委員長 以上で副委員長の互選を終わりました。続いて委員席を決定いたしたいと

存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎大石委員長 それでは私のほうで決定することといたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎大石委員長 これで委員席を決定をいたしました。各委員の皆様は名札の席にお移りを

いただきたいと思います。 

この際、お諮りいたします。今後の委員会活動日程の件を日程に追加し、議題といたし

たいと思いますが御異議ございませんでしょうか。 

（異議なし） 

◎大石委員長 御異議なしと認めます。それでは、今後の委員会活動日程の件を議題とい

たします。書記に資料の配布と説明をさせます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記 ただいまお配りしました今後の委員会活動日程案につきまして、御説明いたしま

す。 

今年度は６月議会が始まるまでに、本庁各課の業務概要と出先機関等の調査を行うよう

計画しております。 

まず、本庁の業務概要調査を４月18日月曜日から20日水曜日までの３日間で行う予定で

す。 

次に、県内出先機関等の業務概要調査ですが、お配りしてある資料の２枚目、令和４年

度総務委員会出先調査計画案を御覧ください。２月の議会の委員会において、各委員の御

意見を伺い取りまとめたものです。４月26日の高知市方面から始まりまして、５月27日の

高知市・佐川町方面まで、延べ12日間、47機関を予定しております。県立学校につきまし

ては、各学校での調査活動の充実を図るため、一つの学校の調査時間を長く取りまして、

学校長への質疑のほか、授業見学を行うこととしております。このため日程的な制約もご

ざいますので、調査対象を県立学校42校のうち26校とすることとしています。中高一貫校、

学校再編の対象校については、当面の間、調査対象に含めることとしており、それ以外の

県立学校は２年間に分けて調査をすることとしております。 

なお、今年度は、昨年４月に開校した、国際中学校夜間学級に、夜間の実施となります

が、５月19日に調査に行く予定としております。 

また、市町村立学校につきましては、今年度は３つの小中学校の視察を行うこととして
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おります。 

また、警察署のうち、高知警察署については、日程調整時に、新庁舎への引っ越し時期

と重なる見込みであったため、今回の日程案からは除いております。移動につきましては、

基本的に中型バスを利用し、道が狭くてバスが入っていけないところへはジャンボタクシ

ーを借り上げることとしております。 

以上で、委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。 

◎大石委員長 ただいま説明がありました今後の委員会活動案について、協議を願いたい

と思います。 

御意見をどうぞ。 

（なし） 

◎大石委員長 それでは、今後の委員会活動日程につきましては、お手元に配付してあり

ます日程案によりたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎大石委員長 御異議なしと認め、さよう決定をいたします。 

以上をもって本日の日程は全て終了しました。これで、本日の委員会を閉会をいたしま

す。 

（10時14分閉会） 


